

## ગુજરાત યુનિવર્સિટી

નં.એકેડેમિક/બી/41543/2013  
ગુજરાત યુનિવર્સિટી કાર્યાલય  
નવરગપુરા,અમદાવાદ-૯  
તા.૭-૧૦-૨૦૧૩

પ્રતિ,  
યુનિવર્સિટી વિદ્યાભવનોના અધ્યક્ષશ્રીઓ

બાબત-૬૩મો (તેસઠમો)યુનિવર્સિટી વાર્ષિક હેવાલમાં સમાવિષ્ટ કરવાની વિગતો  
મોકલવા બાબત.

શ્રીમાન,

ગુજરાત યુનિવર્સિટીના વર્ષ ૨૦૧૨-૨૦૧૩ (તા.૧-૪-૨૦૧૨ થી ૩૧-૩-૨૦૧૩)ના સમયગાળાનો ૬૩મો વાર્ષિક હેવાલ તૈયાર કરવાનો હોવાથી ઉપરોક્ત સમયગાળાને અનુલક્ષીને આપની હસ્તકના ભવન/સંસ્થા વિષયક માહિતી સંલગ્ન નિયત પત્રકમાં ગુજરાતીમાં ટાઇપ કરાવીને મેઇલમાં દર્શાવેલી બે નકલોમાં તા.૧૫-૧૧-૨૦૧૩ સુધીમાં યુનિવર્સિટી કાર્યાલયને અવશ્ય પહોંચતી કરશો.ત્યારબાદ આવેલી માહિતીનો સમાવેશ કરવાનું શક્ય બનશે નહીં,તેની નોંધ લેવા વિનંતી વિગતો મોકલવા અગે નીચેની સૂચનાઓ ધ્યાનમાં લેવી જરૂરી છે.

૧:સંસ્થાકીય અને અધ્યાપકોને લગતી માહિતી આ પત્રકના પ્રોફોર્મ પ્રમાણેની વિગતે જ મોકલવી, પાછળથી છુટક માહિતી મોકલવી નહીં તેમજ આ પત્રકમાં નિર્દિષ્ટ બાબતો સિવાયની કોઇપણ વધારાની બિડેલ માહિતી રદ ગણાશે.

૨:જે તે ડિપાર્ટમેન્ટના બધા જ અધ્યાપકોની માહિતી એકજ મેઇલમાં આ પત્રકના પ્રોફોર્મ અને તેમાં જણાવેલ નોંધ મુજબ નક્કી કરેલા મથાળાની માહિતી મુજબ જ મોકલવી.

૩:અધ્યાપકો પોતાના લેખ વિશે માહિતી મોકલે ત્યારે સંશોધનને લગતા રાષ્ટ્રીય/આંતર રાષ્ટ્રીય કક્ષાના અથવા રિસર્ચ જર્નલ તરીકે સ્વીકૃતી પામેલા ખ્યાતનામ સંશોધન સામયિકમાં ઉપરોક્ત સમયગાળા દરમિયાન પ્રસિધ્ધ થયેલા નોંધપાત્ર સંશોધન લેખો અંગેની જે વિગતો મોકલેલ હશે તેમાંથી આવા શક્ય હશે તેટલા જ લેખોને હેવાલમાં સ્થાન આપી શકાશે, સામાયિકનું નામ સરનામું, પ્રકાશનનો માસ, વર્ષ વિગેરે વિગતો પ્રોફોર્મના નમૂના મુજબ અચૂક દર્શાવવી, પ્રોફોર્મ પ્રમાણે વિગતો દર્શાવી નહીં હોય તો તેનો હેવાલમાં સમાવેશ થશે નહીં.

૪:અધ્યાપકોએ યુ.જી.સી. કે યુનિવર્સિટી પ્રેરિત રિફ્રેશર કોર્સમાં ભાગ લીધો હોય તો જ તેની વિગતો મોકલવી, રાજ્ય/રાષ્ટ્રીય/આંતર રાષ્ટ્રીય કક્ષાના વર્કશોપ/પરિસંવાદમાં યુનિવર્સિટી કે કોલેજના પ્રતિનિધિ તરીકે હાજર રહી પેપર રીડીંગ કર્યું હોય તેવા કાર્યક્રમ વિશેની જ માહિતી પ્રોફોર્મમાં મોકલવી, પ્રોફોર્મ પ્રમાણે વિગતો દર્શાવી નહીં હોય તો તેનો હેવાલમાં સમાવેશ થશે નહીં.

૫:પ્રાપ્ત માહિતીમાંથી પ્રકાશિત કરવા અંગેના નિર્ણયની સત્તા યુનિવર્સિટી હસ્તક રહેશે.

૬:યુનિવર્સિટીના જે તે ભવનના જુદા જુદા વિભાગોની એકત્રિત કરેલ માહિતી (સંસ્થાકીય તથા અધ્યાપકો વિશેની માહિતી વિષયદીઠ ક્રમમાં ગોઠવી) ભવનના અધ્યક્ષશ્રીએ વિભાગોની યાદી સાથે ફોરવર્ડિંગ લેટર સહિત કવરમાં મુકી કવર પર ડાબી બાજુના ભાગમાં વાર્ષિક હેવાલ માટે એમ દર્શાવી ફુલસચિવશ્રી, ગુજરાત યુનિવર્સિટી,અમદાવાદને મોકલવી. ભવનના કોઇ વિભાગ દ્વારા સીધી મોકલાવેલ માહિતી સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.

૭:આ સાથે ૬૨મો વાર્ષિક હેવાલની નકલ આ સાથે સામેલ છે. તથા આગામી વાર્ષિક હેવાલનો પ્રોફોર્મમાં યુનિવર્સિટીની વેબસાઇટ પરથી લેવાનો રહેશે. તમામ માહિતી ગુજરાતી Fontsમાં મોકલવી તથા Hard Copy + Soft Copy સાથે ઉપયોગમાં લીધેલ ગુજરાતી Fonts પણ મોકલવા.

૮:વાર્ષિક હેવાલની સોફ્ટ કોપી CD ઉપરાંત નીચેના e-mail ID ઉપર પણ મોકલવી.

academic.gujuni@gmail.com.

આપનો વિશ્વાસુ

કો.કુલસચિવ







૧(અ) આપના ભવનમાં શીખવવામાં આવતા મુખ્ય, ગૌણ, દ્વિતીય ગૌણ વિષયોના નામ (યુનિવર્સિટીએ આપેલ જોડણ મુજબ) વિદ્યાશાખા પ્રમાણે (આર્ટ્સ,કોમર્સ,સાયન્સ,,શા.શિ.,એમ.ફિલ.,પીએચ.ડી.) માહિતી અલગથી આપવી.

ક્રમ	વિદ્યાશાખા	વર્ષ	મુખ્ય વિષય	ગૌણ વિષય (પ્રથમ, દ્વિતીય ઈ.)ના નામ
૧				
૨				
૩				
૪				

૨.અધ્યાપકોની સંખ્યા (ભવનો માટે) :

	વિનયન	વાણિજ્ય	વિજ્ઞાન	લો	એજ્યુકેશન	અન્ય (કેકલ્ટીનું નામ લખવું)	સ્ત્રી	પુરુષ	કુલ
પ્રોફેસર									
એસોસીયેટ પ્રોફેસર									
આસિ.પ્રોફેસર									
કુલ									

૨(અ) વહીવટી કર્મચારીઓની સંખ્યા

વર્ગ-૧					
વર્ગ-૨					
વર્ગ-૩					
વર્ગ-૪					



૩. માર્ચ-એપ્રિલ:૨૦૧૩માં લેવાયેલ યુનિવર્સિટીની વિવિધ પરીક્ષાઓના પરિણામ :

વર્ષ(વર્ગ)	પ્રથમ વર્ગ	દ્વિતીય વર્ગ	પાસ	કુલ
એમ.એ.ભાગ-૧ SEM-I/ SEM-II				
એમ.એ.ભાગ-૨				
એમ.કોમ.ભાગ-૧ SEM-I/ SEM-II				
એમ.કોમ.ભાગ-૨				
એમ.એસ.સી.ભાગ-૧ SEM-I/ SEM-II				
એમ.એસ.સી.ભાગ-૨				
એજ્યુકેશન SEM-I / II				
શા.શિ.				
એમ.ફીલ.				
પીએચ.ડી.				
અન્ય ફેકલ્ટી				

- નોંધ : અ. જો આપની કોલેજમાં ઉપરોક્ત ફેકલ્ટીઓ સિવાયની પરીક્ષાઓ યોજાતી હોય તો તેનું પરિણામ પ્રસ્તુત કોઠામાં જ્યા જગ્યા ખાલી રાખેલ છે, ત્યાં તે જ પ્રમાણે ભરવી.  
 બ. જો હેવાલ મોકલવાની તારીખ સુધીમાં સંબંધિત પરિણામો જાહેર ન થયા હોય તો જેટલા પરિણામ પ્રાપ્ય હોય તેની વિગતો દર્શાવવી.  
 ક. જ્યા ફેકલ્ટી લાગુ પડતી ન હોય ત્યા ખાલી જગ્યા જ રહેવા દેવી. (માહિતી લાગુ પડતી નથી તેમ લખાણ કરવું નહિ.)

૪. વર્ષ દરમ્યાન ભવનમાં કરેલા વિશિષ્ટ પ્રયોગો-પ્રોજેક્ટો વિષયક માહિતી સંક્ષેપમાં :

૫. વર્ષ દરમ્યાન ભવનમાં રમત-ગમત/યુવક મહોત્સવ/એન.એસ.એસ. રાજ્ય/રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ નોંધપાત્ર વિશિષ્ટ સન્માન/પારિતોષિક મેળવ્યું હોય તો તેની સંક્ષિપ્ત વિગતો. (નોંધ : રાજ્ય અને રાષ્ટ્રીય કક્ષા સિવાયની માહિતી આપવી નહિ.)

૬. વર્ષ દરમ્યાન આપની ભવનમાં અધ્યાપકે રાજ્ય કે રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે નોંધપાત્ર વિશિષ્ટ સન્માન/પારિતોષિક કે કોઈ મહત્વની સિદ્ધિ હાંસલ કરી હોય તો તેની સંક્ષિપ્ત વિગતો.



**અધ્યાપકોને લગતી માહિતી**

૭. (માત્ર વિદ્યાભવનો માટે) વિષયદીઠ રિક્રેશર કોર્સ/ઓરિયેન્ટેશન કોર્સ/કાર્યશાળા/પરિસંવાદ વિષયક સંક્ષેપમાં માહિતી (શિક્ષકદીઠ અલગ અલગ મોકલેલ માહિતી ગ્રાહ્ય રહેશે નહિ.)

શિક્ષકનું નામ અને હોદ્દો	કોન્ફરન્સ / પરિસંવાદ કાર્યશાળા	સ્થળ અને તારીખ	રજૂ કરેલા અભ્યાસ લેખનું શિર્ષક

૮. લેખન-પ્રકાશન વિષયક માહિતી (સંક્ષેપમાં)

શિક્ષકનું નામ	પ્રકાશિત / અનુવાદિત પુસ્તક / અભ્યાસલેખનું શિર્ષક	લેખ / અનુવાદ છાપનાર સામયિક અથવા પુસ્તક પ્રકાશન સંસ્થાનું નામ / વર્ષ / અંક આવૃત્તિ

૯. સંશોધન પ્રોજેક્ટ માહિતી (પૂર્ણ થયેલ પ્રોજેક્ટ માટે)

શિક્ષકનું નામ	સંશોધન પ્રોજેક્ટનું શિર્ષક	સંશોધન ગ્રાન્ટ આપનાર સંસ્થા	સંશોધન માટે મંજૂર થયેલ કુલ રકમ

૧૦. વિશેષ નોંધ (જો હોય તો)

આચાર્યની સહિ અને સિક્કો